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秩広組告示第１０号

平成３０年秩父広域市町村圏組合議会臨時会を、次のとおり招集する。

平成３０年５月２２日

秩父広域市町村圏組合

管理者 久 喜 邦 康

１．期 日 平成３０年５月２９日（火）午前１０時

２．場 所 秩父クリーンセンター３階大会議室

３．付議議案

（１）議案第１１号 平成３０年度秩父広域市町村圏組合水道事業会計補正予算（第１回）





平成３０年５月２９日

秩父広域市町村圏組合議会臨時会
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秩父広域市町村圏組合議会臨時会議事日程

平成３０年５月２９日午前１０時開会

第 １ 議席の指定

第 ２ 議長の選挙

第 ３ 会議録署名議員の指名

第 ４ 会期の決定

第 ５ 諸報告

第 ６ 常任委員会委員の選任

第 ７ 管理者提出議案の報告

第 ８ 議案第１１号 平成３０年度秩父広域市町村圏組合水道事業会計補正予算（第１回）
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（開会 午前９時５５分）

出席議員（１６名）

１番 上 林 富 夫 議員 ２番 山 中 進 議員

３番 黒 澤 秀 之 議員 ４番 五野上 茂 次 議員

５番 大久保 進 議員 ６番 松 澤 一 雄 議員

７番 小 櫃 市 郎 議員 ８番 浅 海 忠 議員

９番 新 井 鼓次郎 議員 １０番 若 林 想一郞 議員

１１番 宮 原 睦 夫 議員 １２番 四方田 実 議員

１３番 野 口 健 二 議員 １４番 大 島 瑠美子 議員

１５番 岩 田 和 幸 議員 １６番 加 藤 喜 一 議員

欠席議員（なし）

説明のための出席者

久 喜 邦 康 管 理 者

富 田 能 成 副管理者

石 木 戸 道 也 理 事

大 澤 タ キ 江 理 事

森 真 太 郎 理 事

町 田 信 男 事務局長

会 計湯 本 則 子 管 理 者

小 林 幸 一 消 防 長

総 合
調整幹兼山 口 亮 一 危機防災
管 理 監

加 藤 猛 水道局長

事 務 局
柳 井 戸 直 樹 次 長 兼

管理課長

水 道 局
柴 岡 康 夫 次 長 兼

工務課長

水 道 局富 田 豊 彦 次 長
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水 道 局
田 村 政 雄 技 監 兼

浄水課長

町 田 進 総務課長

経営企画北 堀 史 子 課 長

吉 田中 村 智 事務所長

横 瀬浅 見 和 彦 事務所長

職務のため出席した事務職員

柳 井 戸 直 樹 書 記 長

岩 田 聡 書 記
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午前９時５５分 開会

〇開会・開議

副議長（大島瑠美子議員） 皆さん、おはようございます。副議長の大島瑠美子でございます。この

たび小櫃市郎議員の任期満了により、現在議長が欠員となっておりますので、地方自治法第106条

の規定により議長の職務を行います。よろしくお願いいたします。

ただいまの出席議員は16名です。定足数に達しておりますので、ただいまから平成30年５月秩父

広域市町村圏組合議会臨時会を開会いたします。

これより本日の会議を開きます。

〇議事日程について

副議長（大島瑠美子議員） 議事日程は、お手元に配付しておきましたから、ご了承願います。

〇議席の指定

副議長（大島瑠美子議員） まず、議席の指定を行います。

今回組合議会議員の辞職及び任期満了に伴い、新たに組合議会議員になられました宮原睦夫議員、

上林富夫議員、山中進議員、黒澤秀之議員、五野上茂次議員、大久保進議員、松澤一雄議員、小櫃

市郎議員、浅海忠議員の議席は、会議規則第３条第２項の規定により議長において指名をいたしま

す。

議席番号と氏名を書記に朗読いたさせます。

（岩田 聡書記登壇）

岩田 聡書記 朗読いたします。

１番 上 林 富 夫 議員 ２番 山 中 進 議員

３番 黒 澤 秀 之 議員 ４番 五野上 茂 次 議員

５番 大久保 進 議員 ６番 松 澤 一 雄 議員

７番 小 櫃 市 郎 議員 ８番 浅 海 忠 議員

１１番 宮 原 睦 夫 議員

以上です。

副議長（大島瑠美子議員） ただいま朗読いたしましたとおり議席を指定いたします。

〇議長の選挙

副議長（大島瑠美子議員） これより議長選挙を行います。

お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第118条第２項の規定により、指名推選
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により行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」「異議あり」と言う人あり）

副議長（大島瑠美子議員） 指名推選に異議がありますので、選挙の方法は投票によることといたし

ます。

暫時休憩いたします。

休憩 午前 ９時５８分

再開 午前１０時０１分

副議長（大島瑠美子議員） 休憩前に引き続き会議を開きます。

これより議長の選挙を行います。

議場の閉鎖を命じます。

（議場閉鎖）

副議長（大島瑠美子議員） ただいまの出席議員は16人であります。

投票用紙を配付いたさせます。

（投票用紙配付）

副議長（大島瑠美子議員） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」と言う人あり）

副議長（大島瑠美子議員） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めさせます。

（投票箱点検）

副議長（大島瑠美子議員） 異状なしと認めます。

念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。投票用紙に被選挙人の氏名を記載の上、

点呼に応じて順次投票願います。

点呼を命じます。

（投 票）

副議長（大島瑠美子議員） 投票漏れはありませんか。

（「なし」と言う人あり）

副議長（大島瑠美子議員） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたします。

議場の閉鎖を解きます。

（議場開鎖）
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副議長（大島瑠美子議員） 開票を行います。

会議規則第30条第２項の規定により、立会人に１番、上林富夫議員、２番、山中進議員を指名い

たします。

よって、両議員の立ち会いを願います。

（開 票）

副議長（大島瑠美子議員） 選挙の結果を報告いたします。

投票総数 16票

これは先ほどの出席議員数に符合しております。

そのうち

有効投票 16票

有効投票中

小 櫃 市 郎 議員 14票

宮 原 睦 夫 議員 １票

白票 １票

以上のとおりであります。

この選挙の法定得票数は４票であります。

よって、小櫃議員が議長に当選されました。

ただいま議長に当選されました小櫃市郎議員が議場におられますので、本席から会議規則第31条

第２項の規定により告知いたします。

７番、小櫃市郎議員、登壇してご挨拶を願います。

（７番 小櫃市郎議員登壇）

７番（小櫃市郎議員） ７番、小櫃市郎でございます。大島副議長のご指名により、一言ご挨拶をさ

せていただきます。

広域市町村圏組合議会、本当に長い歴史の中で本日選挙により議長に就任をさせていただきまし

た。本当に歴史に残る議長選だったのだなと思う反面、またこの責務を心に受けとめ、今後の議会

運営に邁進してまいりたい、また広域行政に尽力をしていきたいなと思ったところでございます。

それにも議員各位の皆様のご協力を得ながら、また管理者初め執行部の皆さんにより一層のご支援、

ご協力を賜りながら議会運営を進めてまいりたいと思ったところでございます。本日は議長に就任

させていただき、本当にありがとうございました。簡単ではございますが、挨拶とさせていただき

ます。ありがとうございます。（拍手）

副議長（大島瑠美子議員） 皆様には議事進行にご協力いただき、ありがとうございました。

それでは、小櫃議長、議長席にご着席ください。

（副議長、議長と交代）
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議長（小櫃市郎議員） それでは、議事を進行させていただきます。

〇会議録署名議員の指名

議長（小櫃市郎議員） 次に、会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員は、会議規則第123条の規定により、議長において指名をいたします。

１番 上 林 富 夫 議員

２番 山 中 進 議員

３番 黒 澤 秀 之 議員

以上３名の方にお願いをいたします。

〇会期の決定

議長（小櫃市郎議員） 次に、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１日としたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。

（「異議なし」と言う人あり）

議長（小櫃市郎議員） ご異議なしと認めます。

よって、会期は本日１日と決定いたしました。

〇諸報告

議長（小櫃市郎議員） 次に、諸報告を行います。

議会閉会中に組合議会議員の辞職を許可いたしましたので、ご報告いたします。

３月７日付で皆野町選出の若林光雄議員から組合議会議員を辞職したい旨の申し出がございまし

た。地方自治法第126条ただし書きの規定により、議長において許可をいたしましたので、ご報告

いたします。

次に、常任委員会委員の指名についてご報告いたします。

皆野町から新たに選出された宮原睦夫議員においては、委員会条例第５条第２項の規定により、

議会閉会中に議長において厚生衛生常任委員会委員に指名により選任したので、ご報告いたします。

次に、管理者より平成29年度秩父広域市町村圏組合一般会計繰越明許費繰越計算書について報告

がありました。お手元に配付しておきましたから、ご了承願います。

〇常任委員会委員の選任

議長（小櫃市郎議員） 次に、常任委員会委員の選任を行います。

常任委員会委員の選任については、委員会条例第５条第２項の規定により、
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総務常任委員会委員に

１番 上 林 富 夫 議員 ２番 山 中 進 議員 ３番 黒 澤 秀 之 議員

６番 松 澤 一 雄 議員

以上４名を

厚生衛生常任委員会委員に

４番 五野上 茂 次 議員 ５番 大久保 進 議員 ７番 小 櫃 市 郎

８番 浅 海 忠 議員

以上４名をそれぞれ指名いたします。

なお、現在、総務常任委員会副委員長並びに厚生衛生常任委員会委員長が欠員となっております。

次の休憩中に第１会議室において総務常任委員会を、応接室において厚生衛生常任委員会を開催し、

総務常任委員会においては副委員長を、厚生衛生常任委員会においては委員長を互選いただき、そ

の結果を議長まで報告願います。

暫時休憩いたします。

休憩 午前１０時１５分

再開 午前１０時２２分

議長（小櫃市郎議員） 休憩前に引き続き会議を開きます。

総務常任委員会においては副委員長が、厚生衛生常任委員会においては委員長が互選されました

ので報告いたします。

総務常任委員会副委員長 黒澤 秀之議員

厚生衛生常任委員会委員長 大久保 進議員

以上のとおりであります。

〇管理者提出議案の報告

議長（小櫃市郎議員） 次に、管理者から議案の提出がありましたので、報告いたします。

議案については、お手元に配付しておきましたからご了承願います。

〇管理者の挨拶

議長（小櫃市郎議員） この際、管理者から発言を求められておりますので、これを許します。

管理者。

（久喜邦康管理者登壇）
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久喜邦康管理者 皆さん、おはようございます。議長のお許しをいただきましたので、一言、管理者

としてご挨拶をさせていただきます。

本日ここに秩父広域市町村圏組合臨時会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては

公私とも大変お忙しい中ご出席をいただき、まことにありがとうございます。また、平素から本組

合の事務事業の推進に当たりまして、ご尽力を賜っておりますことに対しましても心から感謝と御

礼を申し上げます。ありがとうございます。

このたび秩父市議会並びに皆野町議会より新たに組合議会議員となられました皆様には、組合行

政の推進に当たりご指導いただきますよう、心からお願いをいたします。

また、ただいま秩父市議会選出の小櫃市郎議員におかれましては、任期満了前に引き続き議長に

就任されるとともに、総務常任委員会副委員長並びに厚生衛生常任委員会委員長もそれぞれ選出さ

れました。お祝いを申し上げたいと存じます。今後も組合議会の円滑な運営のためにご尽力いただ

きますよう、お願いを申し上げます。

なお、ちょっと調べてみましたらば、組合議会の議長選挙で投票になりましたのは、平成16年以

来、組合始まって４回目ということで、きょうはまさに記録された一日でございます。

さて、話題を変えます。今年の４月に先ほどご挨拶いただきました皆野町長選挙におきまして、

石木戸町長様におかれましては無投票で当選されました。引き続き理事としてご就任いただきます。

よろしくお願い申し上げます。

また、副管理者でもあります皆野町長の任期満了に伴い、５月16日に開催いたしました理事会に

おきまして、副管理者として横瀬町長の富田町長様におかれましては選任をされたところであり、

先ほどご挨拶もいただきました。ぜひよろしくお願いいたします。

１点お話をさせていただきたいと思います。２月定例会におきまして、平成29年度一般会計補正

予算（第２回）で、予算の繰り越しについてお認めいただきました高機能消防指令センター総合整

備事業の進捗状況についてでございます。指令センター内の119番発信地表示装置等の主要機器の

設置に併せて、各分署に指令伝送装置、また緊急車両に運用端末装置等が配置されたところでござ

います。各機器の取り扱い説明を受けた職員が操作訓練を行いまして、本日５月29日に仮設指令台

から新指令台への切り替え作業を実施しており、仮運用を開始するものでございます。その後１カ

月ほどシステム調整、仮運用を行いながら、７月１日日曜日から本格運用となります。議員の皆さ

んにおかれましてはぜひご視察いただきたいと存じますので、よろしくお願い申し上げます。

それでは、本日執行部から提案する議案の概要についてお話をさせていただきます。本日臨時会

でご審議いただきます議案は１件でございます。議案第11号 平成30年度秩父広域市町村圏組合水

道事業会計補正予算（第１回）につきましては、平成30年度の県費補助金の生活基盤施設耐震化等

交付金について要望額全額が交付額として内示を受けたこと、さらに、追加要望分も交付金が認め

られたことから、収入及び支出について補正を行いたいものでございます。全額認められ、さらに
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追加要望も認められたという内容でございます。

以上、議案の概要についてお話ししましたが、詳細につきましては担当者から説明を行いますの

で、ご審議の上、ご可決賜りますようお願いを申し上げます。

終わりに当たり、これから暑い夏を迎え、市、町の議会におかれましても６月議会が予定されて

いると存じます。議員各位におかれましては健康に十分ご留意いただき、ご活躍いただきますよう

ご祈念申し上げ、管理者の挨拶とさせていただきます。では、よろしくお願いいたします。

〇議案第１１号の上程、説明、質疑、討論、採決

議長（小櫃市郎議員） これより議案審議に入ります。

議案第11号を議題といたします。

当局に説明を求めます。

水道局長。

（加藤 猛水道局長登壇）

加藤 猛水道局長 それでは、議案第11号 平成30年度秩父広域市町村圏組合水道事業会計補正予算

（第１回）についてご説明申し上げます。

議案書の１ページをごらんください。今回の補正でございますが、生活基盤施設耐震化等交付金

につきまして要望額全額が交付額として内示され、さらに追加要望分も交付金が認められたことに

よります収入及び支出の補正でございます。

第１条は省略いたしまして、第２条の冒頭の記述は、資本的収入が資本的支出に不足する額の補

填財源に関する内容をそれぞれの項目と金額について補正するものでございます。

次に、その下段にございます資本的収入につきましては、第１款資本的収入１億4,397万2,000円

を増額するものでございます。

まず、第２項出資金6,040万円の増額でございますが、生活基盤施設耐震化等交付金の交付内示

額に基づき、運営基盤強化事業に係る各構成団体の出資額について増額補正するものでございます。

これにより秩父市4,980万円、横瀬町1,060万円がそれぞれ増額となります。

第４款県費補助金8,357万2,000円の増額につきましては、生活基盤施設耐震化等交付金について、

埼玉県からの交付内示額に合わせ増額分を計上するものでございます。

第１款資本的支出につきましては、３億1,992万6,000円を増額するものでございます。第１項建

設改良費３億1,992万6,000円の増額でございますが、主な内容といたしましては、諸経費率の改定、

工事の詳細設計の見直しに伴う工事費等の補正及び交付金の追加申請に伴う前倒し事業費分の補正

でございます。

また、別冊補正予算に係る説明書の１ページから２ページは実施計画、４ページには予定キャッ

シュフロー計算書、５ページから８ページには予定貸借対照表（当年度分）がそれぞれ記載してご
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ざいますので、後ほどごらんいただきたいと思います。

以上で議案第11号の説明を終了いたします。ご審議のほど、よろしくお願い申し上げます。

議長（小櫃市郎議員） 以上で説明が終わりました。

これより議案に対する質疑に入ります。

３番、黒澤秀之議員。

３番（黒澤秀之議員） ３番、黒澤でございます。

議案第11号 平成30年度秩父広域市町村圏組合水道事業会計補正予算（第１回）につきまして、

２点ほど質問させていただきます。

まず、第１点目ですけれども、本議案上程前に実施をされました全員協議会において説明資料と

して配付された資料１というものがあるのですけれども、交付金の追加申請に伴う事業費の増加補

正につきまして、追加申請分工事、委託が５種類あるというような説明が書かれておりました。そ

のうち広域化の耐震基幹管路Ｂルートですけれども、布設工事設計業務委託4,040万円が計上され

ております。平成30年度秩父広域市町村圏組合水道事業会計予算及び説明書、これ予算書ですね、

事前に、本年度の予算書ですけれども、33ページ以降から予算見積書というのがありまして、資本

的収入及び支出の中の50ページ以降の支出のところなのですけれども、１款１項２目８節委託料を

見てみますと、Ａルートの記載はあるのですけれども、Ｂルートの記載がなかったということでご

ざいます。このことから本年度からＡルートに並行してＢルートの布設工事、今回設計のところに

なるのですけれども、始まるというふうな認識でよろしいのでしょうかというのが、まず１点です。

ちなみに、質問の意図についてですけれども、Ａルート、Ｂルートともに町なかの基幹道路付近

に布設工事が展開されるものと認識するのですけれども、両ルートの工事が同時進行で行われる場

合に、道路規制が至るところで散見されるようになりますと交通への影響という部分、地元市民で

すね、それと観光客が非常に最近ふえているということで交通量がふえているということがありま

すので、このＡルート、Ｂルートの部分の進捗が同時に進められる方向になっていくのか、まず１

点目お伺いいたします。

それから、２点目ですけれども、また先ほどの質問と近いのですけれども、広域化事業として別

所浄水場４系沈殿池制御設備更新工事6,307万2,000円、これも資料１に載っていたのですけれども、

予算見積書の資本的収入及び支出の、これも50ページの支出の部分で１款１項１目７節工事請負費

の欄に橋立浄水場の記載が継続として、るる記載されているのですけれども、今回の更新工事が別

所浄水場であるということで補正予算が突発的なものなのか、それとも別所浄水場の工事が今後随

時発生してくるものなのか、お伺いをいたします。

以上です。

議長（小櫃市郎議員） 当局の答弁を求めます。

水道局長。
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（加藤 猛水道局長登壇）

加藤 猛水道局長 黒澤議員の質問にお答えいたします。

まず、第１点目のＢルートでございますが、これについてはＡルートとＢルートを、Ａルートに

ついては、現在工事も進めているところなのですけれども、Ｂルートにつきましては、県土整備事

務所から久那方面に下って、それから最初の交差点から東京電力までの区間の設計委託を前倒しで

行うものでございます。

それから、工事のダブりでございますけれども、現在Ａルートにつきましては、３工区目を今年

度既に発注いたしました。区間は、ウエルシアから影森の駐在所付近までを今年度予定しておりま

す。その後、Ａルートにつきましては、引き続き大野原方面に向かって随時工事をしていくわけで

ございます。

Ｂルートにつきましては、平成34年度から実際工事をやる予定でしたけれども、それを前倒しし

て事前に設計だけを先行するものでございます。

交通規制の関係でございますけれども、国道については全て夜間工事ということで県のほうの許

可がおりることになっております。Ｂルートにつきましては、県道と市道ということで、これにつ

いては昼間できて、かぶりがないかと思われます。

次に、別所の４系の沈殿池の制御設備の更新工事ですけれども、これについては随時更新してい

くということで、ほかにも工事があるわけですけれども、随時整備していく予定でございます。

以上でございます。

議長（小櫃市郎議員） ３番、黒澤秀之議員。

３番（黒澤秀之議員） ありがとうございました。再質問でそれぞれしたいと思います。

まず、１つ目なのですけれども、先ほども私、ちょっとお話ししたとおり交通に対する影響、工

事の規模にもよると思うのですけれども、特に市民の通行というのもあるのですけれども、運輸に

関する経済的な影響というのも懸念されることから、これ議会、組合議会や一般市民に対してどの

ような説明というか今後されていくのかを、まず１点目お伺いします。

それから、先ほど質問した２点目なのですけれども、広域化に伴う全体計画のうち橋立浄水場と

別所浄水場の工事の進捗状況ですね、ちょっと私が勉強不足なのかもしれないのですけれども、お

およそ現状どのようになっているのか。当初の計画からオンスケジュールなのか、あるいはおくれ

ているのか、その辺お伺いしたいなというふうに思います。この件につきましても組合議会に対し

て報告が今後なされるのか、お伺いをいたします。

議長（小櫃市郎議員） 水道局長。

（加藤 猛水道局長登壇）

加藤 猛水道局長 黒澤議員の再質問にお答えいたします。

まず、交通規制の関係でございますけれども、これにつきましては、町会等の回覧、また、水道
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局のホームページにも記載して周知を図るようなことをとりたいと考えております。

以上でございます。

議長（小櫃市郎議員） 浄水課長。

（田村政雄水道局技監兼浄水課長登壇）

田村政雄水道局技監兼浄水課長 まず、黒澤議員の質問ですけれども、橋立浄水場の進捗状況につき

ましては、議会のときに報告したので、ちょっと数字のほうが今わからないのですけれども、進捗

報告は随時しております。

別所浄水場につきましても基幹施設であるわけなので、今後改修は当然していかなくてはならな

いものなので、順次行う予定でございます。とりあえずは沈殿池の４系ということで、今回補助金

がいただけるということで上程させていただきました。

以上でございます。

議長（小櫃市郎議員） 他に質疑ございますか。

15番、岩田和幸議員。

15番（岩田和幸議員） 別所の４系という話がありましたが、これが更新だというふうに聞こえたの

ですけれども、今後別所の浄水場を50年もたって全部つくりかえる、更新するのだと思うのですが、

とりあえず当初予定10年間、あと８年ですか、の予定どの程度で進んでいるのですか。一応11億円

ぐらいのを10年間で使うというふうに伺っているのですけれども、それについてどうなのでしょう

か。

それと、先ほど工事の話が出たと思うのですが、小鹿野で苦情が１度去年あったのですけれども、

三島の信号のところで、実際に信号のそばに行ったら交通どめで違う道を通るということで非常に

憤慨したというのが、二、三件苦情来たのです。そういうことのないようにぜひその辺は行ってい

ただきたいと思うのですが、その辺についていかがですか。２点です。

議長（小櫃市郎議員） 浄水課長。

（「暫時休憩」と言う人あり）

議長（小櫃市郎議員） 暫時休憩いたします。

休憩 午前１０時４０分

再開 午前１０時４１分

議長（小櫃市郎議員） 休憩前に引き続き会議を開きます。

浄水課長。

（田村政雄水道局技監兼浄水課長登壇）
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田村政雄水道局技監兼浄水課長 岩田議員の質問ですけれども、別所浄水場の更新、改修ですけれど

も、今後につきましては、非常用発電設備、それから受電設備、そして取水場の電気設備等を行っ

ていく予定です。さらには、ポンプ等の寿命もございますので、順次やっていくという形になって

金額のほうを上げさせてもらいました。

浄水場につきましては以上でございます。

議長（小櫃市郎議員） 水道局長。

（加藤 猛水道局長登壇）

加藤 猛水道局長 議員さんのご質問の三島の交差点というとミューズパークから小鹿野方面に行っ

て警察の丁字路のことでよろしいのでしょうか。そこではないのでしょうか。

（「議長、ちょっと休憩求めます」と言う人あり）

議長（小櫃市郎議員） 暫時休憩をいたします。

休憩 午前１０時４３分

再開 午前１０時４４分

議長（小櫃市郎議員） 休憩前に引き続き会議を開きます。

水道局長。

（加藤 猛水道局長登壇）

加藤 猛水道局長 失礼いたしました。今年度の工事も小鹿野管内は非常に工事本数が多く予算を計

上させていただいております。交通規制の関係については、交通誘導員と町会の広報とか、先ほど

言ったホームページで周知できるような形で工事のほうを進めたいと考えておりますので、ご理解

いただきたいと存じます。

以上でございます。

議長（小櫃市郎議員） 他に質疑ございますか。

（「なし」と言う人あり）

議長（小櫃市郎議員） 質疑なしと認めます。

以上で議案に対する質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本案については、会議規則第36条第３項の規定により委員会の付託を省略し

たいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と言う人あり）

議長（小櫃市郎議員） ご異議なしと認めます。

よって、本案は委員会の付託を省略することに決しました。
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これより討論に入ります。

15番、岩田和幸議員。

（15番 岩田和幸議員登壇）

15番（岩田和幸議員） 本案に反対の立場で討論をさせていただきます。

今小鹿野町議会では３月定例会で、小鹿野浄水場を残したいという議決をしました。町民ほとん

ど秩父の水は飲みたくないという人が多いです。町長本人でも97％以上の人が飲みたくないのだと

いうことがわかっているということなのです。そこで今までの一般質問、２月等で別所浄水場の更

新費用が幾らかということ聞いて、見直し関係もどうですかと私は聞いてきましたけれども、正確

にそれが出ていません。よって、この別所浄水は４系のが入っていますので、私としてはこれにつ

いて納得できないので、反対をさせていただくということでございます。

以上で反対討論とさせていただきます。

議長（小櫃市郎議員） 他に討論ございますか。

（「なし」と言う人あり）

議長（小櫃市郎議員） 討論なしと認めます。

以上で討論を終結いたします。

これより議案第11号を採決いたします。

本案は、原案のとおり、これを可決することに賛成の諸君の起立を求めます。

（起立多数）

議長（小櫃市郎議員） 起立多数でございます。

よって、議案第11号は原案のとおり可決することに決しました。

〇閉会の宣告

議長（小櫃市郎議員） 以上で今期臨時会の議事は全て終了いたしました。

これをもちまして秩父広域市町村圏組合議会臨時会を閉会といたします。

閉会 午前１０時４７分
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するためここに署名する。

平成３０年５月２９日

議 長 小 櫃 市 郎

副 議 長 大 島 瑠 美 子

署名議員 上 林 富 夫

署名議員 山 中 進

署名議員 黒 澤 秀 之


	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ
	空白ページ

